

Protokoll Sportfesttreffen am 23.05.2017

Anwesende: Bastian(Geowiss), Andre(Geowiss), Philipp (Geowiss), Anja(BCE), Franziska(G³)

Beginn 13:50

Finanzen:

- 600€ von der VeFa
- FSR`s sollen 100 € (zur Not) beschließen
- BCE G³ (MaPhy) haben 100€ bereits beschlossen, Geowiss tun dies am Mittwoch,

Plakat:

- Franzi hat neues Plakat gemacht, sieht gut aus
- Wird gedruckt bei Printexpress von Franzi am 23.05
- Franzi bringt Plakate morgen (24.05) nach Golm, schreibt Mail, wenn Plakate im Forum sind
- Bios machen Bio Chemie, Mensa+ Turnhallen
- G³ alles mit Kleister Bib VoKü Haus 24 Haus 12
- Geowiss Haus 1 Geohaus
- MaPhy machen Haus 25
- 2 Neues Palais
- 3 für Litfaßsäulen
- 2 Geohaus
- 1 Chemiehaus
- 1 Biohaus
- 1 Turnhalle
- 2 Mensa
- 3 Bib
- 1 VoKü
- 3 Haus 24
- 1 Haus 12
- 1 Bahnhof Golm
- 3 MaPhy
- 1 Haus 1

Planung:

- 1-2 Frauen/Männer pro Team
- Volley 6
- Fußball 5 + 1
- Basketball 4
- Anmeldung bis 13 Juni
- Verlaufsplan ist gut

